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Magyar Élelmiszerbank Egyesület 
Édes Száj Program élelmiszeradomány elszámolási 

útmutatója 
(Utoljára frissítve: 2023.03.28.) 

 

Az elszámolás módja 

 Az elszámolásokat az esemény után legkésőbb 8 nappal ajánlva postára kell adni vagy e-
mailben szkennelve elküldeni az elszamolas@elelmiszerbank.hu e-mail címre. 

Az elszámolásnak tartalmaznia kell: 

- Áru (adomány) átadás-átvételi bizonylat (szállítólevél) másolata, 

- Édes Száj élelmiszeradomány elszámolási űrlap c. dokumentum (kitöltve, aláírva, 
lepecsételve). 

 Fotók feltöltése az Élelmiszerbank internetes portáljára és/vagy 

 Videóanyag youtube linkjének elküldése az elszamolas@elelmiszerbank.hu e-mail címre 

 

Az Édes Száj élelmiszeradomány elszámolási űrlap c. dokumentum kitöltése 

 Az első pontozott helyre írjátok be a szállításhoz kapott bizonylat (szállítólevél) sorszámát. 

 Pár mondatban válaszoljatok a dokumentumban szereplő négy kérdésre. 

 A felhasználás időpontjai: az esemény időpontját, időpontjait kérjük. 

 Az ellátott személyek száma: hány fő részesült az adományból. 

 Az Élelmiszerbank Google Drive mappájába feltöltött fényképek száma: hány darab 
fényképet töltöttetek fel (a fotódokumentáció módját lásd alább!). 

 Az elszamolas@elelmiszerbank.hu címre küldtünk video youtube linket: jelöljétek a megfelelő 
(igen/nem) választ 

 Dátum, aláírás, pecsét kitöltése. 

 Kérjük, hogy az űrlapon kerüljétek a javításokat, a szövegek és számok jól olvashatóak 
legyenek! 

Az elszámolások pontos beérkezése, illetve teljessége nélkül további támogatás még eseti 
jelleggel sem lehetséges. 

 

A fotó- és videódokumentáció célja 

1. A Magyar Élelmiszerbank Egyesület nagy hangsúlyt fektet arra, hogy megfelelően 
informálja a vállalatokat arról, hová kerülnek az általuk felajánlott adományok. Az 
élelmiszerek kiosztásáról/felhasználásáról készült fotókkal, videókkal személyesebb 
hangvételű és hiteles visszajelzéseket tudunk adni feléjük, így növelve az adományozó 
cégek elköteleződését és a felajánlott adományok mennyiségét.  

2. A fotókat, videókat a Magyar Élelmiszerbank Egyesület saját kommunikációjában, saját 
felületein (pl. honlap, Facebook oldal) és a médiamegjelenésekben is felhasználja annak 
érdekében, hogy szélesebb közönséghez érjen el.  

 

Milyen fotókat és/vagy videókat várunk? 

 Fotók esetében nagy felbontású, éles fotókat, eseményenként legalább 5 darabot (max. 
20 db) 

 Videó esetében az eseményekből készült felvételekből összevágott 2-3 perces 
videóanyagot, Youtube-ra feltöltve, nyilvános link formájában 

 Fontos, hogy a felvételeket megnézve az alábbiak láthatóak legyenek  

o Általános képek a rendezvényről, amin a programok és lehetőség szerint a 
rendezvényen szereplő teljes résztvevői kör is látszik 

o Képek arról, amikor a gyermekek megkapják és elfogyasztják a kapott 
adományokat 
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 Érzelmileg megszólítják a nézőt, erősítik bennük azt az érzést, hogy az Élelmiszerbank és 
a partnerei munkájára szükség van. 

 Lehetőség szerint minél életszerűbb, nem beállított felvételeket kérünk! 

 

A fotók, videók beküldése 

 Az alkalmasnak gondolt fényképeiteket az Élelmiszerbank által erre a célra létrehozott 

Google Drive mappába tudjátok feltölteni. https://bit.ly/elelmiszerbankfotok Csak egy 

kattintás a linkre, ahol létre tudtok hozni egy mappát a saját szervezetetek fényképeihez 

és már tölthetitek is fel őket a megfelelő címmel ellátva.  

 A fotófeltöltés menetéről készítettünk egy kétperces kis videót is: 

https://youtu.be/kCdK2sLVVds  

 Ha videóanyagot készítetek, akkor annak a Youtube linkjét kérjük, hogy küldjétek át 

nekünk e-mailben az elszamolas@elelmiszerbank.hu e-mail címre. 

 

Jogi megfelelés 

A fotókon szereplő személyekkel ki kell tölteni/töltetni a Hozzájáruló nyilatkozat fotók 
készítéséhez c. dokumentumot, amely ide kattintva elérhető: 

http://www.elelmiszerbank.hu/hu/szervezeteknek/adminisztracio.html 

Amennyiben gyerekek szerepelnek a képeken, a szülőnek kell aláírnia a nyilatkozatot. 

A nyilatkozat kitöltetése a szervezet szerződésben aláírt vállalása és saját felelőssége, a kitöltött 
nyilatkozatokat az Élelmiszerbank részére nem kell beküldeni.  

 
Néhány példa jó fotóra 
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